
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит та оподаткування» 
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за

спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» 
Національній академії статистики, обліку та аудиту

Актуальність професії фахівця з обліку та оподаткування зумовлена її 
ключовою роллю у забезпеченні фінансової стабільності підприємств та 
ефективному функціонуванні економіки загалом. У сучасних умовах, коли 
бізнес-середовище динамічно змінюється, а податкове законодавство постійно 
оновлюється, висококваліфікований бухгалтер стає стратегічно важливим 
фахівцем. Його компетентність сприяє не лише коректному веденню обліку, а 
й ухваленню обґрунтованих управлінських рішень, що напряму впливають на 
прибутковість, прозорість і правову безпеку підприємства.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» для 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» розроблена членами робочої групи 
кафедри обліку, аудиту та оподаткування Національної академії статистики, 
обліку та аудиту з метою формування висококваліфікованих фахівців, здатних 
здійснювати професійну діяльність у сфері бухгалтерського обліку, 
оподаткування, внутрішнього і зовнішнього аудиту, аналізу та консультування 
з вищезазначених питань на основі сучасних наукових підходів, стандартів і 
цифрових технологій. Освітньо-професійна програма забезпечує у здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти формування поглиблених 
теоретичних знань у сфері обліку й оподаткування; оволодіння навичками 
роботи з національними та міжнародними стандартами обліку; здатність 
проводити професійний аудит та здійснювати економічний аналіз; 
застосування інформаційних технологій у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування. Фокус освітньо-професійної програми «Облік, аудит та 
оподаткування» спрямований на підготовку фахівців з бухгалтерського 
обліку, аудиту і оподаткування, здатних творчо мислити, впроваджувати 
інновації та ефективно діяти в європейському та глобальному професійному 
середовищі, забезпечуючи комплексне розв’язання завдань з організації, 
методики, аналізу, контролю та оподаткування у державному й приватному 
секторах на основі національних вимог, міжнародних стандартів МСФЗ, MCA 
та ESRS.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» 
обговорена та узгоджена з науковою спільнотою, практиками з обліку та 
аудиту, а також зі здобувачами вищої освіти. Програма побудована відповідно 
до Стандарту вищої освіти, має чітку структуру, містить логічно узгоджений 
набір освітніх компонент, що охоплюють ключові напрями: облік, аудит, 



оподаткування, контроль, аналіз. У програмі зроблено акцент на поєднанні 
теоретичної підготовки з практичними навичками (через вебінари, залучення 
до освітнього процесу практиків), а також передбачена можливість 
академічної мобільності та вибіркових компонентів, що дозволяє адаптувати 
навчання до індивідуальних цілей студента.

Загалом освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» 
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» є актуальною, ґрунтовно 
структурованою і цілком відповідає сучасним запитам ринку праці. Програма 
формує фахівця нового покоління - з глибокими знаннями, практичними 
навичками та аналітичним мисленням і рекомендується до використання в 
освітньому процесі Національної академії статистики, обліку та аудиту.
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